

कश्मीर में हुए आतंकी हमले को लेकर लोगों में आक्रोश

रेवेन्यू बार के वकीलों ने कार्य बहिष्कार किया, जताया विरोध

अजमेर (कांस)। जम्मू कश्मीर के पहलगाम में हुए आतंकी हमले को लेकर बुधवार को रेवेन्यू बार एसोसिएशन अजमेर के वकीलों ने कार्य बहिष्कार कर विरोध जताया और जिला कलेक्टर लोकबन्धु को राष्ट्रपति और प्रधानमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपकर केंद्र सरकार से आतंकवादियों के खिलाफ जवाबी कार्रवाई की मांग की। शहर जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष विजय जैन ने हमले की निंदा करते हुए गुहमंत्रि से इस्तीफे की मांग की तथा पूर्व आरटीडीसी चैयमैन धर्मेन्द्र राठौड़ ने भी आतंकी हमले की निंदा कर मृतकों की आत्मशान्ति के लिए प्रार्थना व परिजन को अपने संवेदना प्रकट की। भाजपाइयों ने आतंकियों के इस कृत्य की निंदा की।

रेवेन्यू बार ने की केंद्र सरकार से कार्यवाही की मांग : राजस्थान रेवेन्यू बार एसोसिएशन अजमेर के अध्यक्ष नरेंद्र सिंह राजावत के नेतृत्व में बुधवार को वकीलों ने जिला कलेक्टर लोकबन्धु को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नाम ज्ञापन सौंपा। कलेक्टर को सौंपे ज्ञापन में एसोसिएशन के अध्यक्ष राजावत सहित वकीलों ने कहा कि यह शर्मनाक हमला देश की आत्मा पर है। उन्होंने हमले में मारे गए निर्दोष नागरिकों की



अजमेर में रेवेन्यू बार एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने कलेक्टर को ज्ञापन दिया।

आत्मा की शान्ति और घायलों के शौर स्वस्थ होने की कामना की। आतंकी हमले में अब तक 27 लोगों की मौत हो चुकी है और 20 से अधिक लोग घायल हैं। मृतकों में उत्तर प्रदेश, गुजरात, महाराष्ट्र, कर्नाटक, तमिलनाडु और उड़ीसा के पर्यटक शामिल हैं।

शहर कांग्रेस कमिटी ने की निंदा : जम्मू कश्मीर के पहलगाम में पर्यटकों पर हुए आतंकी हमले की

अजमेर शहर जिला कांग्रेस कमिटी ने निंदा की है। शहर कांग्रेस अध्यक्ष विजय जैन और प्रवक्ता अंकुर त्यागी ने कहा कि ये घटना दिल दहला देने वाली है। पर्यटकों पर कारगराना आतंकी हमले की खबर अत्यंत दुखद एवं शर्मनाक है। ऐसे कृत्यों की जितने कठोर शब्दों में निंदा की जाए कम है। हमले में कई लोगों के हताहत होने की सूचना पीड़ितों के है, शोकानुभव परिवारजनों के प्रति हमारी गहरी

संवेदना है। जैन ने कहा पहलगाम हमला प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय गुहमंत्रि अमित शाह की नीतियों के असफल होने का परिणाम है। गुहमंत्रि होने के नाते शाह बड़े दावों के बावजूद कश्मीर में सुरक्षा देने में असफल रहे। उन्होंने अपना पूरा समय 365 दिन क्षेत्रीय दलों को तोड़ने की साजिश में लगा दिया। उन्हें पद से इस्तीफा देना चाहिए।

भाजपाई ने आतंकी हमले की

- भाजपा-कांग्रेसियों ने की हमले की निंदा
- आतंकियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग

निंदा : विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने जैन समाज के कार्यक्रम में जैन आचार्य वसुन्दी महाराज से आशीर्वाद लेते हुए मंच से कश्मीर के पहलगाम में हुए आतंकी हमले की तीव्र निंदा करते हुए कहा कि कश्मीर का एक शांत और लोकप्रिय पर्यटन स्थल है। ऐसे स्थान तक आतंकियों की पहुंच और वहां मौजूद निहत्थे पर्यटकों को निशाना बनाया जाना उनके मंसूबों को दर्शाता है। आतंकियों का मकसद देशभर में भय और अस्थिरता फैलाना है। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की हिंसा और सोच से मुक्ति केवल जैन धर्म के अहिंसा मार्ग पर चलकर ही संभव है। विधायक अनिता भदेल ने भी आतंकी हमले की निंदा करते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गुहमंत्रि अमितशाह और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से आतंकियों के खिलाफ जवाबी कार्यवाही करने की बात कही। भदेल ने मृतक के परिजन के प्रति अपनी संवेदना भी प्रकट की।

कुएं में गिरे लेपर्ड व जंगली सुअर

सुअर कुएं में गिर गया तो उसका पीछा कर रहा लेपर्ड भी कुएं में गिरा गया



सुअर का शिकार करने के दौरान लेपर्ड भी कुएं में गिर गया।

इंगूरपुर। वरदा थाना क्षेत्र के आंतरी गांव में शिकार के चक्कर में एक शिकारी खुद भी फंस गया। एक लेपर्ड सुअर का शिकार करने के लिए पीछे दौड़ा। इस दौरान सुअर कुएं में गिर गया तो उसका पीछा कर रहा लेपर्ड भी कुएं में गिरा गया।

दोनों कुएं में पानी के होने से सुरक्षित है। वन विभाग की टीम अब दोनों को कुएं से बाहर निकालकर रेस्क्यू के प्रयास कर रही है। वहीं एक ही कुएं में लेपर्ड और सुअर के गिरने के बाद लोगों की भीड़ जमा हो गई।

- शिकार के दौरान हुआ हादसा, रेस्क्यू टीम मौके पर पहुंची
- कुएं में 2 फीट तक ही पानी भरा हुआ था। जिससे दोनों सुरक्षित थे। लोगों ने सुअर का शिकार करते समय पीछे भागने से दोनों के कुएं में गिरने का आशंका जताई है।

वरदा थाना क्षेत्र के आंतरी गांव में हनुमान मंदिर के पीछे एक कुआं स्थित है। कुएं में से बुधवार सुबह लेपर्ड के दहाड़ने की आवाजें लोगों को सुनाई दी। जिस पर लोगों ने कुएं के पास जाकर देखा तो कुएं में एक लेपर्ड और एक सुअर गिरा हुआ था। कुएं में 2 फीट तक ही पानी भरा हुआ था।

श्रमिक ने की आत्महत्या

उदयपुर,। शहर के सुखेरे थाना क्षेत्र में श्रमिक ने मकान में फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार परवान भीष्ण एमपी हॉल चित्रकूटनगर भुवाणा निवासी रामदुनी (41) पुत्र भूरिसिंह ने मीरा नगर स्थित निर्माणाधीन मकान पर फांसी लगा आत्महत्या कर ली। रामदुनी मीरा नगर स्थित निर्माणाधीन मकान पर पेंटिंग का काम कर रहा था। जहां उसने मंगलवार सांय फांसी लगा ली। इसका पता चलने पर सार्थी श्रमिक उसे निचे उतार कर चिकित्सालय ले गए। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर सुखेरे थाना एएसआई रघुवीरसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

विधायक पुत्र ने पुलिस कर्मियों को पीटा, फोन छीने, तोड़फोड़ की

पावटा। आबकारी थाना प्राणपुरा में घुसकर कोटपुतली विधायक पुत्र ने बदमाशों के साथ घुसकर आबकारी पुलिस कर्मियों पर हमला कर दिया। वही आबकारी थाना प्राणपुरा में तोड़फोड़ कर आबकारी पुलिस कर्मियों के मोबाइल फोन छीन अपने साथी को छुड़ा ले गया। जमादार आबकारी थाना प्राणपुरा पदम सिंह मय लक्ष्मण सिपाही, परताराम सिपाही, जगदीश जमादार, भूपसिंह यादव सिपाही ने प्राणपुरा थाना पुलिस में मामला दर्ज करवाया है। जिस पर कोटपुतली विधायक पुत्र व बदमाशों की गिरफ्तारी के लिए प्राणपुरा थाना पुलिस छापेमारी कर रही है। जमादार आबकारी थाना

प्राणपुरा पदम सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि कल शाम को मुखबिर से सूचना मिली थी कि ढाढा तिराहा की शाला के पास एक जेपी योगी नाम का आदमी अवैध शराब बिक्री कर रहा है। जिस पर उसको पकड़ने के लिए परताराम सिपाही को सिविल ड्रेस में वहां भेजा गया। जहां उक्त आदमी एक गते के कार्टून में अवैध शराब बेचना नजर आया जिसकी सूचना परताराम सिपाही ने जमादार आबकारी थाना प्राणपुरा पदम सिंह को दी। पदम सिंह मय जाया मौके पर पहुंचे तो अवैध शराब बेचने वाला आदमी पुलिस को देव भागने लगा। लेकिन उसे पकड़ लिया गया व रात करीब 8 बजे प्राणपुरा थाना ले आए। तभी

कोटपुतली विधायक पुत्र पंकज पटेल का जमादार आबकारी थाना प्राणपुरा पदम सिंह के पास फोन आया। जिस पर सिपाही परताराम ने उससे बात करने के लिए कहा तो पंकज पटेल ने उससे गाली गलौच करने लगा। जिस पर उससे फोन लेकर जमादार आबकारी थाना प्राणपुरा पदम सिंह ने बात की तो उसे भी वह टांसपर करने की धमकी देकर गाली गलौच करने लगा। वहीं थोड़ी देर बाद ही 5-6 गाड़ियों में 40-50 लोग सवार होकर आए व आबकारी थाना प्राणपुरा में घुसकर आबकारी पुलिसकर्मियों से मारपीट करने लगे व उनके फोन छीन लिए व आबकारी थाने में तोड़फोड़ शुरू कर दी। जिस पर

भीड़ का फायदा उठाकर जमादार आबकारी थाना प्राणपुरा पदम सिंह प्राणपुरा थाना पहुंच गया व जाया लेकर आबकारी थाना प्राणपुरा पहुंचा तो पुलिस का मेडिकल कन्वैन व राजकायों में बाधा डालने का मकसद देखे करवाया गया है। जिस पर प्राणपुरा थाना पुलिस ने अपराध धारा 182(2), 121(1), 132,333, 351(3), 221, 262, 263(क) बीएनएस में मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

अवैध शराब से भरी कार जब्त

उदयपुर,। टीडी थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध शराब से भरी कार को जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया।

जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीरसिंह राठौड़ के सुपरविजन में टीडी थानाधिकारी देवेन्द्रसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने 22 अप्रैल को गश्त के दौरान उदयपुर से अहमदाबाद जाने वाले रोड़ पर कार को रोक तलाशी ली तो उसमें 4 कर्टन अवैध शराब के पाए गए। इस पर शराब सहित कार जब्त कर चालक पीपलली बी फला बज ऋषभदेव निवासी ईश्वरलाल पुत्र धुलाराम को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया।

लोडिया तालाब में डूबा विमंदिता बालक

रोते हुए मां बोली- रस्सी से पैर बांध रखा था

पाली, (नि.सं.) पाली में बुधवार को एक दर्दनाक हादसा हुआ। 5 बहनों का इकलौता 16 साल का भाई तालाब में डूब गया। घटना के बाद से मासूम के परिजनों का रो-रोक बुरा हाल है। वही पुलिस के नेतृत्व में एक टीम मासूम की तलाश में तालाब में रेस्क्यू चला रही है लेकिन फिलहाल उसका कोई पता नहीं चला है।

घटना बुधवार सुबह करीब 11 बजे पाली शहर के औद्योगिक नगर थाना क्षेत्र में पांच मौजा पुलिया डम्पिंग यार्ड के सामने लोडिया तालाब में हुई। यूपी के देविहाना पोस्ट कुम्भी, खीरी (मोहम्मदी) लेखराज फकीर अपनी पत्नी और 5 बेटियों और 1 बेटे के साथ यहाँ झोपड़ी बनाकर अस्थायी रूप से खुले मैदान में रहता है। उसका परिवार यहां राशियों के नगर गली-मोहल्ले में जाकर बेचने का काम करता है और दिव्यांग होने के चलते वह मोहल्ले में जाकर भीख मांगकर अपने परिवार का गुजारा चलाता है। हमेशा की तरह बुधवार सुबह भी वह घर से निकल गया। उसकी पत्नी

- पुलिस के नेतृत्व में एक टीम ने मासूम की तलाश में तालाब में रेस्क्यू चलाया

अनिता बेटी के पैर में लगी होने के चलते दवा लेने गई थी।

जाने से पहले उसने अपने 16 साल के विमंदिता बेटे मतलुम का एक पैर रस्सी से बांधकर एक खूँटे से बांध दिया था लेकिन पीछे से उसने झोपड़ी में रखे चाकू से रस्सी काटी और शर्ट खोलकर लोडिया तालाब में नहाने उतर गया। मासूम की मां अनिता का कहना है कि उसे तैरना नहीं आता था वह जन्म से विमंदिता था समय पर मदद नहीं मिलने से वह डूब गया।

सूचना पर औद्योगिक नगर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और गोपालखोरी को बुलाया। जो सुबह 11 बजे से तालाब में उसका रेस्क्यू कर रही है लेकिन शाम चार बजे तक उसका कोई पता नहीं लगा। जबकि परिजनों का कहना है कि वह तालाब में डूबा है।

शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन 113 वें दिन भी अनवरत जारी

शाहपुरा। जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर क्रमिक अनशन धरने पर गो सेवक दल युवा परिषद शाहपुरा के सदस्य शांतिपूर्ण तरीके से नारेबाजी करते हुए धरना स्थल पर पहुंचकर शाहपुरा जिले को समाप्त करने के विरोध में प्रदर्शन किया और शाहपुरा को वापस जिले का दर्जा देने की मांग का ज्ञापन राज्यपाल के नाम उपखंड अधिकारी को दिया। गो सेवक दल युवा परिषद शाहपुरा के सदस्य विश्व हिंदू परिषद एवं गो सेवक रामेश्वर लाल धाकड़ के नेतृत्व में नरेंद्र पांडे उदयलाल धाकड़ नारायण साहू मुकेश प्रजापत हनुमान धाकड़ प्रहलाद सनाढय राजू कहरा जुगल किशोर सुनील माली भगवान धाकड़ पंकज कहरा रामदेव कहरा द्वारका प्रसाद जाट छोटे लाल मोड़लाल गुर्जर सत्यनारायण

- जिला समाप्त करने के विरोध में क्रमिक अनशन धरने पर गो सेवक दल शाहपुरा के सदस्य बैठे

शर्मा विनोद वैष्णव राजाराम वैष्णव सहित कई सदस्य क्रमिक अनशन धरने पर बैठे। जिनका संघर्ष समिति की ओर से अध्यक्ष दुर्गा लाल राजोरा के नेतृत्व में सदस्यों ने धरने पर बैठे गो सेवक दल के सदस्यों का माला पहनकर स्वागत किया गया। धरने को गो सेवक दल शाहपुरा के सदस्य रामेश्वर लाल धाकड़ राजेंद्र पांडे प्रहलाद सनाढय संघर्ष समिति संयोजक रामप्रसाद जाट ,महासचिव कमलेश मुंडेठिया सदस्य उदय लाल बेरवा ने संबोधित करते हुए

उदयपुर में मकान से सामान चोरी किया

उदयपुर,। मकान मालिक ने किराएदार के खिलाफ सामान चुरा ले जाने का प्रकरण भुपालपुरा थाना पुलिस ने दर्ज किया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित पोनाम्मा कोशी पत्नी थामस कोशी निवासी कुशल बाग रोड़ केशव नगर ने आरोपी नरपत कुमार सोलंकी पुत्र गणेशाराम निवासी खोखा रानीवाड़ा जालौर के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडिता ने बताया कि आरोपी को मेरे मकान पर किराए पर रूम दिए गए। गत दिनों मैं बाइक गई थी। वापस 16 अप्रैल को लौटी तो मकान से धरने लाल सामान व रिफ्रिजरेटर गायब थे। इस पर आरोपी से संपर्क किया तो वह नहीं मिला। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

मण्डावर में भालुओं के हमले में एक घायल

- क्षेत्र में पैथर के मूवमेंट के बाद भालुओं के हमले से ग्रामवासियों में दहशत का माहौल
- सरपंच प्यारी कुमारी ने वन विभाग को कार्यवाही करने व ग्रामीणों से सावधानी बरतने की अपील की

उपचार करवाया उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई। हमले से दोनों भाई नारायण सिंह भंवर सिंह व उनका पूरा परिवार गहरे सदमे में आ गया है। मण्डावर सरपंच (प्रशासक) प्यारी कुमारी ने बताया कि पूरे गांव में दहशत का माहौल है। ग्रामीणों को पहले से ही पैथर के मूवमेंट से डरावना था अब भालुओं के हमले बाद ग्रामीणों में खौफ बन गया है। वन विभाग को जंगली जानवरों के आबादी इलाके में हो रहे मूवमेंट को रोकने के लिये कठोर कार्यवाही करने की सूचना दी गई है। जिससे ग्रामीणों में दहशत का माहौल नहीं रहे। ग्रामीणों से अपील की है कि शाम के समय, रात्रि के समय व प्रातःकालीन वेला में थोड़ी सावधानी बरतें। हाथ में सुरक्षा की दृष्टि से लाठी रखें। अकेले पैदल नहीं घूमने की हिदायत दी गई है।

उपचार करवाया उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई। हमले से दोनों भाई नारायण सिंह भंवर सिंह व उनका पूरा परिवार गहरे सदमे में आ गया है। मण्डावर सरपंच (प्रशासक) प्यारी कुमारी ने बताया कि पूरे गांव में दहशत का माहौल है। ग्रामीणों को पहले से ही पैथर के मूवमेंट से डरावना था अब भालुओं के हमले बाद ग्रामीणों में खौफ बन गया है। वन विभाग को जंगली जानवरों के आबादी इलाके में हो रहे मूवमेंट को रोकने के लिये कठोर कार्यवाही करने की सूचना दी गई है। जिससे ग्रामीणों में दहशत का माहौल नहीं रहे। ग्रामीणों से अपील की है कि शाम के समय, रात्रि के समय व प्रातःकालीन वेला में थोड़ी सावधानी बरतें। हाथ में सुरक्षा की दृष्टि से लाठी रखें। अकेले पैदल नहीं घूमने की हिदायत दी गई है।

पुष्कर के वन क्षेत्र डाले गए कचरे के ढेर में लगी आग

पुष्कर,। अजमेर की तीर्थ नगरी पुष्कर में बुधवार को उस समय हड़कंप मच गया, जब पुष्कर के खरेकड़ी रोड के वन क्षेत्रों में होटल रिजॉर्ट व सिलाई फैक्ट्रियों द्वारा डाले गए कचरे के ढेर लगी आग वन क्षेत्र में फैल गई। स्थानीय लोगों व नगर परिषद की सतर्कता के चलते आग पर काबू पा लिया गया, अन्यथा बड़ा अग्निकांड हो सकता था। वहीं कोबरा टीम ने वन्य जीवों के मरने की अभी कोई पुष्टि नहीं की है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। पुष्कर के कोबरा टीम के सुखदेव भट्ट ने बताया कि खरेकड़ी रोड के वन क्षेत्र में होटलों व रिजॉर्ट से डाले गए कचरे के ढेर में बुधवार सुबह आग लगने की सूचना मिली थी, जिस पर वह अपने सहयोगियों के साथ घटना स्थल पर पहुंचे और स्थानीय लोगों की सहायता से आग पर काबू पाने के प्रयास किए तथा सूचना जिला व पुलिस प्रशासन दी गई। सूचना मिलते ही मौके पर वन विभाग के जितेंद्र भड़ाना व नगर परिषद का अग्निशमन वाहन पहुंचे



पुष्कर जी के वन क्षेत्र में लगी आग के बाद दमकल कर्मियों ने आग को बुझाया।

और आग पर कड़ी मशकत के बाद काबू पाया, लेकिन इस बीच कई पेड़ जल गए। वन क्षेत्र में डाला जाता है वेस्ट

- बड़ी हानि टली, वन्य जीवों के मरने की नहीं हुई पुष्टि
- पुष्कर के कोबरा टीम के सुखदेव भट्ट ने बताया कि खरेकड़ी रोड के वन क्षेत्र में आग लगी

में डाला जाता है, जिससे पर्यावरण के साथ वन्य जीवों के लिए खतरा बना हुआ है।

आगजनी जैसी घटनाओं से वन्य जीवों का संकट का खतरा बना रहता है। आगजनी में कितने वन्य जीव जलकर मर गए, इसकी वन विभाग कोई पुष्टि नहीं की है, लेकिन कोबरा टीम के भट्ट ने पुलिस व प्रशासन से घटना को गंभीरता से लेकर जांच कर कार्यवाही की मांग की है।

साथ ही उन्होंने वन क्षेत्रों को कचरा पात्र बनाने वाले रिजॉर्ट, होटल व सिलाई फैक्ट्रियों के मालिकों से कचरा न डालने की अपील की है।

- बड़ी हानि टली, वन्य जीवों के मरने की नहीं हुई पुष्टि
- पुष्कर के कोबरा टीम के सुखदेव भट्ट ने बताया कि खरेकड़ी रोड के वन क्षेत्र में आग लगी

में डाला जाता है, जिससे पर्यावरण के साथ वन्य जीवों के लिए खतरा बना हुआ है।

आगजनी जैसी घटनाओं से वन्य जीवों का संकट का खतरा बना रहता है। आगजनी में कितने वन्य जीव जलकर मर गए, इसकी वन विभाग कोई पुष्टि नहीं की है, लेकिन कोबरा टीम के भट्ट ने पुलिस व प्रशासन से घटना को गंभीरता से लेकर जांच कर कार्यवाही की मांग की है।

साथ ही उन्होंने वन क्षेत्रों को कचरा पात्र बनाने वाले रिजॉर्ट, होटल व सिलाई फैक्ट्रियों के मालिकों से कचरा न डालने की अपील की है।

बदमाशों ने रिजॉर्ट मालिक को बनाया बंधक

अजमेर, (कांस)। शहर में बेबीफ बंदमाशों ने गंज थाना क्षेत्र में देर रात लूट की वारदात अंजाम देकर फरार हो गए। छह-सात बदमाशों ने एक रिजॉर्ट में घुसकर मालिक को बंधक बनाया मारपीट कर नगदी सहित मोबाइल लूट कर फरार हो गए। पीडित रिजॉर्ट मालिक ने अज्ञात बदमाशों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। गंज थाना पुलिस के अनुसार फॉयसागर रोड निवासी कैलाश चंद शर्मा ने थाने पर अज्ञात बदमाशों के खिलाफ जानलेवा हमला करने सहित नगदी व मोबाइल लूट ले जाने का मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में पीडित रिजॉर्ट मालिक शर्मा ने बताया कि उनका खड़ेखरी पुष्कर बाईपास पर रिजॉर्ट है। उक्त रिजॉर्ट को उनका पुत्र संभालता है। रिजॉर्ट के चौकीदार के छुट्टी पर जाने के कारण वह रिजॉर्ट में सोने के लिए गया था, तभी देर रात 12 से 1 बजे के बीच 6 से 7 बदमाश रिजॉर्ट का गेट कूट कर अंदर दाखिल हुए। बदमाशों में कमरे का गेट बजाया, जैसे ही गेट खोला बदमाशों ने सरिया से हमला कर दिया।

- नगदी व मोबाइल लूट कर हुए फरार
- पीडित ने पुलिस में कराया मुकदमा दर्ज
- बदमाशों की तलाश में जुटी पुलिस
- बाद में 10 हजार नकदी सहित कीमती मोबाइल छीन कर हाथ पैर बांधकर फरार हो गए

बाद में 10 हजार नकदी सहित कीमती मोबाइल छीन कर हाथ पैर बांधकर फरार हो गए। पीडित ने बताया कि मारपीट के चलते वह बेहोश हो गया था। जब होश आया तो उन्होंने अपने सामने वाली फैक्ट्री के चौकीदार आवाज देकर बुलाकर मदद मांगी थी। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस रिजॉर्ट सहित आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगालने में जुटी है।

नहरों की मरम्मत नहीं कराएगा पंजाब, फिर भी 30 दिन की पूर्ण नहरबंदी

- वजह-केन्द्र सरकार की लेटलतपी

मरम्मत नहीं कराएगा। इसलिए ये नहरबंदी बेवजह की है। इंदिरा गांधी नहर में वर्ष 1961 में जलापूर्ति शुरू हुई थी। इसके बाद कभी रिलाईनिंग का काम नहीं हुआ। इस कारण 18 हजार क्षमता वाली इस नहर में अब 9 हजार क्यूसेक पानी झेलने की ताकत नहीं रही। 2021 को आरडी 433 पर लाईनिंग धंस गई थी। 1 फरवरी को आरडी 383 पर लाईनिंग धंस गई। नहर को ठीक करने के लिए 2019 में पंजाब, राजस्थान और केन्द्र सरकार के बीच समझौता हुआ जिसमें पंजाब से बीमा के बीमा में आने वाली 112 किमी नहर की मरम्मत का काम 2020 में शुरू होकर 2022 में खत्म होना था। 2020 में पंजाब समय पर टेंडर नहीं कर पाया। 2021 में टेंडर हुए तो कोरोना के कारण काम नहीं हुआ। 2020 और 2023 में काम हुआ। पर काम करने के लिए पूरे 60 दिन मिल जाते थे। इस बार मरम्मत काम, नहरों की री-लाईनिंग के कामों के जी शिडयूल में राजस्थान सरकार ने कुछ बदलाव करने के लिए केन्द्र सरकार को एक्चल के लिए प्रस्ताव भेजा। इसकी स्वीकृति केंद्रीय जल शक्ति मंत्रालय देनी थी। केन्द्रीय जल शक्ति मंत्रालय ने इसकी मंजूरी अप्रैल के पहले सप्ताह में दी। उसके बाद नहरबंदी की योजना बनाी। क्योंकि आंशिक नहरबंदी के दिन बीत चुके थे। इसलिए अब सिर्फ पूर्ण नहरबंदी का समय बचा इसलिए इस साल पंजाब समय कम होने के कारण

मरम्मत नहीं कराएगा। इसलिए ये नहरबंदी बेवजह की है। इंदिरा गांधी नहर में वर्ष 1961 में जलापूर्ति शुरू हुई थी। इसके बाद कभी रिलाईनिंग का काम नहीं हुआ। इस कारण 18 हजार क्षमता वाली इस नहर में अब 9 हजार क्यूसेक पानी झेलने की ताकत नहीं रही। 2021 को आरडी 433 पर लाईनिंग धंस गई थी। 1 फरवरी को आरडी 383 पर लाईनिंग धंस गई। नहर को ठीक करने के लिए 2019 में पंजाब, राजस्थान और केन्द्र सरकार के बीच समझौता हुआ जिसमें पंजाब से बीमा के बीमा में आने वाली 112 किमी नहर की मरम्मत का काम 2020 में शुरू होकर 2022 में खत्म होना था। 2020 में पंजाब समय पर टेंडर नहीं कर पाया। 2021 में टेंडर हुए तो कोरोना के कारण काम नहीं हुआ। 2020 और 2023 में काम हुआ। पर काम करने के लिए पूरे 60 दिन मिल जाते थे। इस बार मरम्मत काम, नहरों की री-लाईनिंग के कामों के जी शिडयूल में राजस्थान सरकार ने कुछ बदलाव करने के लिए केन्द्र सरकार को एक्चल के लिए प्रस्ताव भेजा। इसकी स्वीकृति केंद्रीय जल शक्ति मंत्रालय देनी थी। केन्द्रीय जल शक्ति मंत्रालय ने इसकी मंजूरी अप्रैल के पहले सप्ताह में दी। उसके बाद नहरबंदी की योजना बनाी। क्योंकि आंशिक नहरबंदी के दिन बीत चुके थे। इसलिए अब सिर्फ पूर्ण नहरबंदी का समय बचा इसलिए इस साल पंजाब समय कम होने के कारण